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           Gruppo Consiliare  

            PDL 
            

  
 

Torino, 27 luglio 2009  
 
 
Al Presidente del Consiglio 
Al Presidente della Provincia 
All’Assessore competente 
 
 

Prot. n.30101/2009 
 
 

INTERROGAZIONE  
(con risposta orale) 

 
 
OGGETTO: CONVENZIONE PROVINCIA - AIPO : INFORMAZIONI. 
 
 
 
 
  Il sottoscritto BONANSEA Claudio , Consigliere Provinciale 
 

A CONOSCENZA 
 

della convenzione firmata dal Presidente della Provincia di Torino con il legale 
rappresentante dell’AIPO Piemonte 
 

NON AVENDO  
 

avuto modo di leggere l’atto e di conoscere la delibera della Giunta con la quale si approva la 
convenzione in oggetto 
 

CONSIDERATO 
 

che dalle dichiarazioni pubbliche del Presidente della Provincia, si tratta di un programma 
operativo che prevede notevoli interventi lungo l’asta fluviale del torrente Pellice a partire dal 
Comune di Bobbio  Pellice fino al Comune di Vigone 
 

DATO ATTO 
 

che,  si tratta   di interventi  impegnativi il cui onere è considerevole e che detti lavori (1^ 
tranche) risultano essere appaltati o in procedura di appalto dalla Soc. AIPO 
 
 
 
 
 
       ……./…… 
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INTERROGA 
 

Il Presidente e l’Assesore competente per conoscere: 
a) Testo della convenzione firmata e l’atto con il quale l’Amministrazione Provinciale ha 

approvato il documento ed autorizzato il Presidente alla firma; 
b) Quali sono i comuni interessati, se sono stati informati e se hanno sottoscritto la 

convenzione; 
c) Quali sono e dove sono localizzate le opere che hanno copertura finanziaria e che, 

pare , sono state o sono in procedura di appalto curata dall’AIPO; 
d) Quale è la corresponsione finanziaria, il ruolo e la titolarità , per legge o per delega 

della Provincia di Torino; 
e) Quale sia il motivo per il quale risulta solo interessata  l’asta del torrente  Pellice; 
f) Quali siano le previsioni e i tempi per la firma di una eventuale convenzione che 

riguardi l’asta del torrente Chisone e dei Comuni della Valle Chisone,  Germanasca e 
del Pinerolese: 

g) Quali siano le competenze in capo all’Amministrazione Provinciale di Torino e quale 
la normativa di riferimento visti gli atti di impegno che la stessa sta assumendo ; 

h) Quale sia la funzione dell’Amministrazione Provinciale e con quale realtà numerica e 
di profili  professionali   sia dotata per affrontare l’ ingente mole di lavoro; 

i) Riferito alla prima parte dell’interrogazione, si richiede di conoscere il 
cronoprogramma  dettagliato sui tempi di realizzazione dei lavori; 

l)    Si richiede conoscere la posizione dell’Amministrazione Provinciale sull’opportunità di   
      elaborare un piano di area  per estrazione di matriale litoide da concertare con le    
      diverse Amministrazioni comunali e controllato dalla stessa Provincia. 
 
 
 
 Claudio BONANSEA 

  Firmato in originale 
 
 

 
 

 
 


